

质滥用的数量和地域范围仍在扩增的结论及其关于多种麻醉药品滥用问题的严重性的警告，

满意地注意到管制局的评价：管制局所得到各两国政府的合作已经显著地增多了，

还注意到管制局在一九七二年派遣代表团前往几个国家并且计划在一九七三年再派相似的代表团前往其他各国，

1. 促请各本国政府继续与管制局合作并互相合作，以期使麻醉药品和精神调理物质的非法生产、制造、销售和贩卖受到管制；

2. 要求各本国政府，尤其是管制局报告内所提及者，请其行政机关内的各主管当局注意该项报告，以供他们了解并采取所建议的补救行动；

3. 请注意管制局表示愿意协助要求帮助的各本国政府搜集依国际条约必须送给管制局的情报；

4. 赞许管制局的极有用和极具建设性的报告和管制局在一九七二年期间对国际麻醉品管制所作出的贡献。

一九七三年五月十八日
第一八五八次全体会议

一七八〇（五十四）. 麻醉药品委员会 远东区域专设委员会

经济及社会理事会，

认识到在抵制药物非法生产和贩卖的运动中区域合作所具有的重要性，

注意到麻醉药品委员会第八（二十五）号决议⁷⁷中规定设立远东区域专设委员会，

欢迎专设委员会的设立，

⁷⁷参看经济及社会理事会正式记录，第五十四届会议，补充第3号（E/5248），第497段。

回顾专设委员会已于一九七三年麻醉药品委员会第二十五届会议期间在日内瓦召开一次组织会议，

授权专设委员会在有关政府的同意下，于一九七三年前往远东区域各国从事研究旅行，必要时于麻醉药品委员会下届会议以前不久，在日内瓦举行第二次会议，以便汇集并订定专设委员会向麻醉药品委员会提出的结论和建议。

一九七三年五月十八日
第一八五八次全体会议

一七八一（五十四）. 关于麻醉药品 滥用的科学的研究

经济及社会理事会，

注意到麻醉药品委员会关于麻醉药品滥用问题的第十（二十五）号决议，⁷⁸

认可该委员会在决议中表示的意见：在委员会举行会议之前由专家审查关于麻醉药品滥用的情报和科学的研究，当能使委员会更加有效地履行其在这个领域的职责，

1. 请作为主管专门机构的世界卫生组织协助该委员会及时编写关于流行病学型的麻醉药品滥用的分析性报告，以供该委员会之用；

2. 要求秘书长将其可能有的关于麻醉药品滥用的一切有关情报按期提送世界卫生组织。

一九七三年五月十八日
第一八五八次全体会议

⁷⁸同上，第582段。